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Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 12.04.2012 23:12:22

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 14.04.2012 19:37:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/262537/answer/262634




O4YeHb IaTOreHHAas U yCTon4uBas Gropa, KOHEYHO B MOYEBEIX [TyTAX IPUCYTCTBOBATh HE NOJIXKHA.
MoxeT IBNATHCS IPUYUHON BOCIAJIUTEIIBHBIX IIPOLECCOB ¥ BEPXHUX MOYEBHIX IIyTEH, BIIJIOTh A0
THOMHBIX [TOpaxkeHuu rnoyek. Hago nevuTscs.



